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Institut dokumentárního filmu (IDF) zve mezinárodní komunitu profesionálů dokumentárního filmu 
na svůj úvodní ročník industry programu East Doc Platform v březnu 2012. Poprvé v Praze IDF otevírá 
soubor industry aktivit, které jsou zaměřené na podporu projektů ve všech fázích vývoje – na 
přípravy, produkci, postprodukci, ale také hotové filmy ze střední a východní Evropy. Pouze držitelé 
akreditace se mohou účastnit Industry programu East Doc Platform a využít příležitosti k networkingu 
s talentovanými východoevropskými filmaři a významnými profesionály ze světa dokumentárního 
filmu. 

East Doc Platform pořádá Institut dokumentárního filmu při Mezinárodním festivalu 
dokumentárních filmů o lidských právech Jeden svět. Další podrobnosti o East Doc Platform jsou 
k dispozici ZDE. 

 

Program prvního ročníku East Doc Platform bude postavený na základech tradičních aktivit IDF:  

EAST EUROPEAN FORUM 
Od roku 2012 se Praha stane sídlem největšího setkání východoevropských filmařů s evropskými a 
severoamerickými předními TV producenty, distributor, nakupčími a zástupci filmových fondů. 
Vybraná skupina režisérů a nezávislých producentů bude mít možnost nabídnout své projekty ke 
koprodukci, předprodej práv a jiné formy finanční podpory. 
 

DOC LAUNCH PRESENTATION 
Prezentace Doc Launch každý rok představuje  9 výjimečných celovečerních dokumentů ze střední a 
východní   Evropy ve fázi hrubého střihu. Jejím cílem je informovat festivalové programátory, 
distributory, sales agenty, nákupčí, novináře i diváky o dokončovaných dokumentech ve fázi 
postprodukce, které v následujících měsících zamíří do kin a na festivaly. 

EAST SILVER VIDEOLIBRARY  
Unikátní trh dokumentárních filmů, který se věnuje výhradně dokončeným snímkům ze střední a 
východní Evropy, bude rozšiřovat pole své působnosti! Nová videotéka East Silver přinese jarní porci 
nových dokumentárních titulů, čímž jednak rozšíří samotný trh a zároveň tím poskytne další možnost 
zhodnotit tvorbu východoevropského dokumentu. Kromě toho East Silver díky nové videotéce posílí 
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celoroční podporu dokumentárního filmu a ještě více zpřístupní nové přírůstky širokému spektru 
filmových profesionálů – zástupcům televizí, filmových festivalů, distribuce a sales agentů. 

A další stežejní body industry programu East Doc Platform: 

 Forum Workshop – otevřený program 
 Project Market 
 Případové studie 
 Přednášky 
 Master Classes 
 Koprodukční snídaně  
 Networkingové večeře 

 

Máte-li zájem zúčastnit se industry programu East Doc Platform, organizovaného Institutem 
dokumentárního filmu v Praze, neváhejte a zažádejte si o industry akreditace. Uzávěrka pro zaslání 
žádosti je 9. února, 2012. 

Industry akreditace jsou určeny filmovým profesionálům, kteří se chtějí zúčastnit industry programu a 
jeho přístupných networkingových aktivit, ale kteří přímo neprezentují projekt na East European 
Foru, prezentaci Doc Launch nebo Project Marketu a nemají film v trhu East Silver. 

Cena IDF Industry akreditace je 750 Kč (platba v hotovosti na Industry Guest Service) a zahrnuje také 
vstup na Mezinárodní festival dokumentárních filmů o lidských právech Jeden svět. 

 
 
 

Pokud mate jakékoliv dotazy, kontaktujte nás na guest@dokweb.net. 
www.DOKweb.net  
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